











ОЛИМПИАДА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Пока страна отдыхала, в Ванкувере шли жаркие баталии. Что принесели они нашей сборной, большинство болельщиков известно. Но все же...

Первое «золото» в биатлоне в масс-старте, не допустив ни одного промаха, принес России Евгений Устюгов (на снимке). В такой же дисциплине у женщины Ольга Зайцева выиграла «серебро», уступив лишь...



немке М. Нойнер. 23 февраля в женской эстафете 4x6 км наша биатлонная сборная в составе С. Слепцовой, О. Медведцевой, А. Богалий-Титовой и О. Зайцевой с большим преимуществом над соперницами финишировала первой, преподнесла золотой подарок всем защитникам Отечества. Совершенно неожиданную «бронзу» завоевал Александр Третьяков в соревнованиях по скелетону. Также третьими финишировали на двухместных санях Алексей Воевода и Александр Зубков. Причем, как рассказывал Зубков, «медаль была добыта на запасных коньках команды «Россия-2». Так что это наш максимальный результат».

Российские фигуристы Оксана Домнина и Максим Шабалин после обязательного танца вышли в лидеры, а вот после оригинального уже опустились на третью строчку таблицы. Все решалось в произвольной программе, где наши сохранили за собой третье место. Выступление российских лыжниц в дуэтоне разочаровало тренера сборной. «Мы рассчитывали, что Хазова, Завьялова и Медведева будут бороться за медали, - сказал Ю. Чарковский после гонки. - Эти девочки разочаровали, особенно Жена Медведева. Я не помню, чтобы она так слабо проходила классическую дистанцию в дуэте».

Исправили наши лыжницы Алексей Петухов и Николай Морилон и лыжница Ирина Хазова и Наталья Коростелева в последней паре с голландцем С. Крамером, который, допустив техническую ошибку, был дисквалифицирован, а «серебро» досталось нашему конькобежцу.

Подопечные Вячеслава Быкова одержали победу над хоккеистами Чехии со счетом 4:2 и, заняв первое место в группе, минували матч в 1/8-й финала. А вот канадцы стали в своей группе вторыми и вынуждены были играть в 1/8-й финала с командой Германии. Победив немцев со счетом 8:2, следующим соперником россиян стала сборная Канады.

Если считать медали не только по золотым, а по общему их количеству, то медальный зачет первой двадцатки будет иметь такой вид:

Table with 5 columns: Страна, З, С, Б, Всего. Lists medal counts for USA, Germany, Norway, Russia, Canada, etc.

В. МОСТОВОЙ. (По материалам информационных агентств).

ФУТБОЛ

Зимний кубок «СП» ПОБЕДИТЕЛЯ ОПРЕДЕЛИЛИ ПЕНАЛЬТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ПОСЛЕ того как на этой стадии ФК «Ипатово» переиграл команду «Электротрактор» - 1:0, а футболисты Северо-Кавказского гуманитарного института оказались сильнее соперников из СевКавГТУ - 5:1, стало ясно, что у Кубка будет новый обладатель. В утешительном финале - матче за третье место - команда «Электротрактор» выиграла у студентов СевКавГТУ со счетом 1:0.

В решающем поединке, который состоялся в День защитника Отечества, сошлись ФК «Ипатово» и СКГИ. Так случилось, что на предварительном этапе эти команды играли в одной группе и в последнем туре определяли, кто станет в ней первым. Тогда трудную победу за счет единственного забитого мяча одержали представители краевой центра. И вот соперники сошлись вновь в решающем поединке, когда на кону стоит главный приз турнира.

Несколько последних розыгрышей в предыдущие годы завершались сериями пенальти. В минувшем сезоне традиция была нарушена, когда команда ИДНК, на этот раз даже не вышедшая из группы, в основное время одолела сотниковский «Гигант».

Юбилейный финал получился воистину кубковым. Яркое солнце и легкий морозец с ветром предположили высокую активность футболистов обеих команд. Неплохо изучившие друг друга накануне, соперники в первую очередь постарались обезопасить тылы, в чем и преуспели. Креативно оба коллектива смотрели в созидающих действиях. Острые моменты возникали один за другим в основном у ворот ипатовцев. И если бы не уверенная игра их стража Константина Зимульки - команда СКГИ порадовала бы своих почитателей голами еще в основное время. Но судьбе было угодно преподнести соперни-



С. ВИЗЕ. Фото Э. КОРНИЕНКО.

Межсезонье ОЧЕРЕДНОЙ СБОР «ДИНАМО»

На очередной учебно-тренировочный сбор в Кисловодск уехали футболисты ставропольского «Динамо».

ГЛАВНЫЙ тренер команды А. Пата внес значительные перемены в состав, который принял участие в первом сборе. В городском курорте команда намечает несколько контрольных матчей. Сейчас в ее рядах появились такие игроки, как Р. Бакон и Т. Битоков из «Спартак» Чх. С. Курдоков из лицеистского «Металлурга», А. Петренко из «Тюмени», Н. Курпиренко из Волгограда, Д. Шевелев, выступавший в «Машуке», а сейчас приехавший из ФК «Горняк» Учалы. Остались в клубе А. Кондратюк, В. Глушенко («Газовик» Ор), А. Супрун из «Батайска», Э. Габараев

В. МОСТОВОЙ.

КЛУБ ОК. Пожилый мужчина - мальчику: Ты умеешь ездить на велосипеде? Нет, дядя. Ну тогда присмотри за мной велосипедом. Я скоро приду.

Вот и переплонули этих пизанцев, - сказал прораб Кузькин, сдавая в эксплуатацию новый девятиэтажный дом.

Из справочника начинающего прапорщика: «Куст - это совокупность листьев и ветвей, торчащих из земли».

Какой в следующем году вирус гриппа по китайскому календарю?

Если мужчина не обеспечивает женщине рог изобилия, она может обеспечить ему изобилие рогов.

Молчание - единственная вещь из золота, не признаваемая женщинами.

Полжизни мужчины - мальчику: Ты умеешь ездить на велосипеде? Нет, дядя. Ну тогда присмотри за мной велосипедом. Я скоро приду.

СКАНВОРД

Scrabble puzzle grid with clues in Russian. Includes words like 'Стена со святыми ликами', 'Металлическая заготовка', 'Военный самолет', etc.

Составил А. ЖАДАН.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 25 - 27 февраля

Weather forecast table with columns: Территория, Дата, Атмосферные явления, Ветер, t воздуха, t ночью, t днем.

ДОСЬЕ ИНТЕРЕСНОГО ФАКТА

В ВЕЛИКОБРИТАНИИ ОТКРЫЛСЯ МУЗЕЙ ПЫЛЕСОСОВ. В городе Истуд британского графства Ноттингшир открылся первый в стране музей пылесосов, пишет The Daily Telegraph. Музей открыл 30-летний Джеймс Браун, посвятивший пылесосам более двух десятилетий жизни.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОРОГО ПОКУПАЕМ ВОЛОСЫ. 1, 2, 3, 4 МАРТА с 9.00 до 16.00. Звони 945-945.

Георгиевской центральной городской больнице на постоянную работу требуется врач-терапевт. Заработная плата согласно штатному расписанию.

ВНИМАНИЕ! По территории Ставропольского края проложены волоконно-оптические линии связи крупнейшего оператора связи ОАО «МегаФон».

БЕРЕГИТЕ ЛИНИИ СВЯЗИ! Повреждение кабельных линий связи влечет административную и уголовную ответственность.

ОАО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ» объявляет о проведении конкурса. Наименование, номер конкурса: открытый конкурс на право заключения договора на выполнение работ по капитальному ремонту объекта: корпус лабораторный, 11-этажное здание, в г. Ставрополе.

Коллектив государственного унитарного предприятия «Управление капитального строительства Ставропольского края» выражает глубокие соболезнования генеральному директору Ю. А. Корнету в связи с безвременной кончиной его отца, участника Великой Отечественной войны Алексея Федоровича.

Депутат ГДСК С. К. Чурсинов и президент общественного фонда поддержки и развития технических видов спорта «Ставропольавтомотоспорт» В. П. Губанов глубоко скорбят по поводу трагической гибели СОЛДУНОВЫХ Виталия, Маргариты и Оксаны.

Коллектив Ставропольского краевого суда глубоко скорбит по поводу кончины судьи в отставке Ставропольского краевого суда ФЕДОРОВОЙ Ирины Александровны.

Коллектив Ставропольского краевого клинического диагностического центра выражает глубокие соболезнования Г. Я. Хайту и А. К. Хайт по поводу кончины матери ЗОТОВОЙ Анны Егоровны.

Администрация и профсоюзный комитет Ставропольской государственной медицинской академии выражают соболезнования по поводу смерти бывшей сотрудницы, преподавателя кафедры общей и биоорганической химии ОРОБЕЦ Марии Никитичны.

РЕБЕНКА НАЗВАЛИ В ЧЕСТЬ ГЭС. Семья Бобоновых из таджикского селения Гулхона назвала своего ребенка Рогунхон в честь строящейся Рогунской гидроэлектростанции.

Газета зарегистрирована Управлением по ЮФО Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5974. Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции.

УЧРЕДИТЕЛИ: Государственная Дума Ставропольского края. Главный редактор М.Л. ЦЫБУЛЬКО. РЕДКОМЕТ: А.И. Артюх (зам. гл. редактора), В.В. Балдин (зам. председателя ПСК), А.В. Володченко (первый зам. гл. редактора), Г.М. Герасименко, И.Ю. Дроздов (зам. председателя ГДСК), А.А. Катаев (зам. гл. редактора - ответственный секретарь), Л.Н. Ковалевская, В.А. Лезвина, Ю.И. Юткина.

Телефоны: Приемная - 94-05-09. ОТДЕЛЫ: безопасности - 94-06-59; информации - 94-16-65; корсет - 94-06-69; культуры и образования - 94-06-49, 94-16-68; социальных проблем - 94-06-39; политики - 26-24-92; рекламно-издательский - 94-06-79; спорта - 94-06-69; фотолитографии - 94-13-34; экономики - 94-12-67, 94-06-59; бухгалтерия - 94-05-95. Красное отделение СЖР (В.А. Лезвина) - 94-16-09. Секретариат - 94-05-49. Факс - 94-17-08, 94-04-17. РЕКЛАМА - 945-945.

НАШ АДРЕС: 355035, г. Ставрополь, ул. Спартака, 8. E-MAIL: gazeta@stappravda.ru. ЧИТАЙТЕ НАС: в Интернете - http://www.stappravda.ru/; с мобильного телефона - http://pda.stappravda.ru/

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РЕДАКЦИИ В МОСКВЕ: Альянс руководителей региональных СМИ России (АРС-ПРЕСС), 127137, Москва, а/я 102 - для писем, тел./факсы: (499) 257-40-44, 257-43-45, e-mail: sbdjom@mtu-net.ru, www.arspress.ru

Материалы под рубрикой «Успешное дело» или «Судебные знамена» и публикуются на правах рекламы.

Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции, ссылка на «Ставропольскую правду» обязательна.

Во всех случаях полиграфического брака обращаться в ОАО «ИПФ «Ставрополь», ул. Спартака, 8, тел. 26-03-40.

Тираж 16.115. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Индекс 53982. Заказ № 868. Подписано в печать в 19.45